

Βιοδιεγέρτης Ανάπτυξης

Tri-ACTIVE

ΤΥΠΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ

Ωφέλιμοι μικροοργανισμοί $>1,5 \times 10^{12}$ cfu*/lt
Μαγγάνιο (Mn) 0,1 %
*cfu: μονάδες σχηματιζόμενων αποικιών



Καθ. Περιεχόμενο : 250 cc

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Το **Tri-ACTIVE** εφαρμόζεται απ' ευθείας στο έδαφος με πότισμα ή ράντισμα γύρω από τη ζώνη της ρίζας. Αμέσως μετά την εφαρμογή πρέπει να ενσωματωθεί στο έδαφος μηχανικά (σκάλισμα) ή μέσω άρδευσης των φυτών. Το **Tri-ACTIVE** είναι κατάλληλο για χρήση μέσα από οποιοδήποτε δίκτυο άρδευσης/λίπανσης. Επίσης μπορεί να εφαρμοστεί με εμβάπτιση στο σπόρο πριν τη σπορά καθώς και στο φυτάδι ή στο μόσχευμα πριν τη φύτευση-μεταφύτευση.

ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Εφαρμόζεται αρχικά με την πρώτη άρδευση ή κατά τη σπορά, τη φύτευση ή τη μεταφύτευση και στη συνέχεια με επαναλαμβανόμενες εφαρμογές κάθε 4-6 εβδομάδες. Η συχνότητα εφαρμογών εξαρτάται από την κατάσταση του εδάφους και της καλλιέργειας.

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ: Εδαφική εφαρμογή: 0,5 - 1lt/στρέμμα. **Εφαρμογή σε σπορόφυτα :** Εμβάπτιση σε διάλυμα 1lt προϊόντος σε 10 λίτρα νερό αμέσως πριν τη φύτευση. **Εμβάπτιση σπόρων:** 10ml προϊόντος ανά 1 κιλό σπόρου. Παρασκευάζουμε διάλυμα κατάλληλου όγκου ώστε οι σπόροι να μουσκέψουν καλά. Στη συνέχεια αφήνουμε τους σπόρους να στεγνώσουν πριν τους φυτέψουμε. **Εμβάπτιση μοσχευμάτων:** Σε διάλυμα 1 lt προϊόντος ανά 10 lt νερό εμβάπτιζουμε τα μοσχεύματα για 10 λεπτά και στη συνέχεια τα φυτεύουμε. **Ερασιτεχνικές καλλιέργειες:** Πότισμα με δοσολογία 1 καπάκι/10 lt νερό.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Δεν συνδυάζεται με μυκητοκτόνα. Μπορεί να συνδυαστεί με πολλά υγρά λιπάσματα, εντομοκτόνα, παρασιτοκτόνα και βακτηριοκτόνα. Σε κάθε περίπτωση συνιστάται η αποφυγή εφαρμογής μυκητοκτόνου εδάφους για τουλάχιστον 7-10 ημέρες πριν ή μετά την εφαρμογή του **Tri-ACTIVE**.

ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ: Το προϊόν πρέπει να αποθηκεύεται σε δροσερό μέρος, χωρίς υγρασία. Διατηρήστε το προϊόν στην αρχική του συσκευασία, καλά κλεισμένο. Σε περίπτωση που ανοίξετε το προϊόν θα πρέπει να το χρησιμοποιήσετε άμεσα, διαφορετικά φυλάξτε το στο ψυγείο (4°C) καλά κλεισμένο. Το προϊόν έχει χρόνο ζωής 8-12 μήνες σε συνθήκες δωματίου και 1-2 χρόνια στους 4°C από την ημερομηνία παραγωγής του. Κρατήστε το μακριά από άμεση ηλιακή ακτινοβολία καθώς και οποιαδήποτε πηγή θερμότητας. Τα άδεια μπουκάλια δεν πρέπει να επαναχρησιμοποιούνται.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Κατά τη χρήση του προϊόντος θα πρέπει να φοράτε γάντια, μάσκα, προστατευτικά γυαλιά και κατάλληλο ρουχισμό. Αν πέσει στο δέρμα ή στα ρούχα πλύνετε καλά το δέρμα σας με σαπούνι και νερό. Αν πέσει στα μάτια, απομακρύνετε τυχόν φακούς επαφής που φοράτε και ξεπλυνθείτε με άφθονο νερό. Αν ο ερεθισμός επιμένει ζητήστε ιατρική βοήθεια. Το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιείται από ανθρώπους που είναι σε ανοσοκαταστολή.

ΔΙΑΤΗΡΗΣΤΕ ΤΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Το **Tri-ACTIVE** είναι ένας βιοδιεγέρτης ανάπτυξης, ο οποίος εξασφαλίζει ισχυρή ανάπτυξη των φυτών και του ριζικού τους συστήματος χάρη στα διάφορα στελέχη του μύκητα *Tichodermma* που περιέχει. Το **Tri-ACTIVE** περιέχει τους σπόρους και το μυκήλιο από ωφέλιμες φυλές Τριχοδέρματος, τα οποία αποικίζουν αμέσως μετά την εφαρμογή του προϊόντος τη ριζόσφαιρα των φυτών και προωθούν την ανάπτυξη τόσο του υπόγειου όσο και του υπέργειου τμήματός τους. Επιπλέον, αυξάνουν την πρόσληψη θρεπτικών στοιχείων και νερού από τα φυτά, με αποτέλεσμα να συμβάλλουν στην καλύτερη θρέψη των καλλιεργειών και στην ενίσχυση της ανθεκτικότητάς τους σε ποικίλους περιβαλλοντικούς-στρεσογόνους παράγοντες.

ΟΦΕΛΗ

- Επιταχύνει το ρυθμό ανάπτυξης των φυτών.
- Προωθεί την ανάπτυξη υγιούς και πλούσιου ριζικού συστήματος.
- Αυξάνει τη δειξίδωση του ριζικού συστήματος εξασφαλίζοντας τη σωστή εγκατάσταση των φυτών.
- Αυξάνει τον αριθμό των ριζιδίων που φθάνουν σε μεγάλο βάθος ενισχύοντας σημαντικά την ανθεκτικότητα των καλλιεργειών στην ξηρασία.
- Αυξάνει τη διαθεσιμότητα των θρεπτικών στοιχείων του εδάφους, όπως είναι ο φώσφορος, ο σίδηρος, ο χαλκός κ.α.
- Αυξάνει την απόδοση της καλλιέργειας.
- Αυξάνει την ανθεκτικότητα των φυτών σε δύσκολες κλιματολογικές συνθήκες, αλατότητα, προσβολές παθογόνων κ.α.

ΣΥΝΙΣΤΩΜΕΝΕΣ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ

Το **Tri-ACTIVE** μπορεί να εφαρμοστεί σε λαχανικά, κηπευτικά, δημητριακά, αρωματικά φυτά, ψυχανθή, βαμβάκι, ελαιοκράμβη, ηλίανθο, κάρδαμο, τεύτλα, πατάτα, οπωροφόρα δέντρα, καλλωπιστικούς θάμνους και άνθη.

Αποκλειστική Διάθεση:



Ερμού 1 & Θεοτοκοπούλου, 144 52 Μεταμόρφωση, Τηλ. 210 284 5891,
Fax. 210 281 7971 Web Site: www.humofert.gr E-mail: info@humofert.gr